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Vragen van het lid Soepboer (Nieuw Sociaal Contract) aan de Minister van
Infrastructuur en Waterstaat over de veerverbinding met Ameland (ingezonden
8 november 2024).

Vraag 1
Bent u het eens met de stelling dat de vaarverbinding met Ameland de
levensader is voor de bewoners en ondernemers op het eiland?

Vraag 2
Bent u op de hoogte van de nauwe samenwerking die het Rijk heeft met de
betrokken partijen, bestaande uit de Provincie Fryslân, de gemeente Ameland,
de gemeente Noardeast-Fryslân en het Wetterskip alsook andere stakehol-
ders, om te komen tot een gedragen toekomstbestendige oplossing voor de
vaarverbinding?

Vraag 3
Bent u op de hoogte van het bestaan van een 37 pagina’s tellend startdocu-
ment MIRT-verkenning Ameland waar de namen van uw ambtsvoorganger
alsook alle namen van vertegenwoordigers van de betrokken partijen onder
staan?

Vraag 4
Bent u zich ervan bewust dat deze nauwe samenwerking in een stadium zit
waarin een startbeslissing voor een MIRT-verkenning wordt verwacht door
alle betrokken partijen en dat hierin beloftes zijn gedaan en grote verwachtin-
gen zijn gewekt?

Vraag 5
Bent u op de hoogte van het feit dat er in de Rijksbegroting 2024 een
risicoreservering (artikel 11.04) is getroffen van 250 miljoen euro (incl. btw)
op het Mobiliteitsfonds voor de start van de MIRT-verkenning vaarverbinding
Ameland?

Vraag 6
Bent u op de hoogte van het feit dat letterlijk in een conceptbrief van uw
ministerie is geschreven dat het ministerie heeft besloten om deze volledige
risicoreservering aan te wenden om de startbeslissing te nemen en betrokken
partijen op de hoogte zijn van de inhoud van deze conceptbrief?
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Vraag 7
Waar is dit bedrag terug te vinden op de huidige begroting? In het geval dit
bedrag ontbreekt, waar is dan het geld naartoe gegaan?

Vraag 8
Vindt u ook dat het niet starten van de MIRT-verkenning ernstige schade toe
zou brengen aan zowel de levensader voor de eilanders alsook aan het
vertrouwen van alle samenwerkende partners?

Vraag 9
Bent u van plan de verwachte MIRT-verkenning te starten?

Vraag 10
Kunt u deze vragen zo snel mogelijk, maar in ieder geval voor het tweeminu-
tendebat Maritiem, beantwoorden?
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